

## **Жительница краевой столицы признана виновной в истязании и ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своей дочери**



Собранные следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 53-летней жительнице краевого центра. Она признана виновной в истязании и ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своей дочери, 2010 года рождения, сопряженным с жестоким обращением (п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ, ст. 156 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что женщина, будучи недовольной успеваемостью дочери в школе, в период с 2020 года по август 2022 года систематически наносила ей удары по различным частям тела, в том числе в присутствии третьих лиц.

---

Преступление выявлено в ходе совместного личного приема руководителя следственного управления и Уполномоченного по правам ребенка в Камчатском крае в сентябре 2022 года, на который обратилась женщина, сообщившая о возможном совершении в отношении ребенка противоправных действий со стороны матери. Руководителем управления даны поручения об организации проверки доводов заявительницы, которые впоследствии подтвердились.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.

*12 Октября 2023*

*Адрес страницы:* <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1830692>